

ISSN 2718-5184 (Online)
ISSN 1847-4829 (Tisak)

SLUŽBENE NOVINE OPĆINE TINJAN

Tinjan, 29.ožujka 2021.

Broj: 2/2021

Godina: 2021.



IZDAVAČ: OPĆINA TINJAN

UREDNIŠTVO: 52444 TINJAN, TINJAN 2, TEL: 052 626 090

ODGOVORNI UREDNIK: JASMINA CVITAN LAKAČA

IZLAZI: PO POTREBI

WEB: www.tinjan.hr

SADRŽAJ:

OPĆINA TINJAN

II. Općinski načelnik

3. Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom za 2020.godinu.....41

II. Općinski načelnik

3.

Temeljem članka 20. stavak 1. Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 94/13, 73/17, 14/19, 98/19), Općinski načelnik Općine Tinjan dana 15.02.2020.godine donosi sljedeće

IZVJEŠĆE o provedbi Plana gospodarenja otpadom za 2020. godinu

1. OPĆI PODACI

Naziv JLS	OPĆINA TINJAN
Površina JLS	54 km ²
Broj stanovnika	1684
Naziv davatelja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada koje djeluje na području JLS	Usluga d.o.o. Pazin

Općina Tinjan smještena je u zapadnom djelu središnje Istre, a nastala je novim teritorijalnim ustrojstvom Republike Hrvatske cijepanjem bivše općine Pazin. Graniči s Gradom Pazinom i Porečom te Općinama Sv.Petar u Šumi, Žminj, Kanfanar, Lovreč, Višnjan, Karojba, sve u sklopu Istarske županije. U sastavu Općine nalazi se 8 naselja- Brčići, Brečevići, Kringa, Jakovici, Muntrilj, Radetići, Tinjan i Žužići, te 62 podnaselja.

2. DOKUMENTI PROSTORNOG UREĐENJA OPĆINE TINJAN

U važećem Prostornom planu uređenja Općine Tinjan ("Službene novine Grada Pazina" broj 08/04, "Službene novine Općine Tinjan" broj 09/11, 01/16, 01/16, 09/20) tekstualno su određene lokacije reciklažnih dvorišta te su i grafički prikazane. Postoje tri lokacije smještaja reciklažnog dvorišta i to:

1. Lokacija Tinjan parkiralište kraj groblja – za izgradnju fiksnog reciklažnog dvorišta odnosno za smještaj mobilnog reciklažnog dvorišta
2. Lokacija Kringa parkiralište kraj igrališta – za smještaj mobilnog reciklažnog dvorišta
3. Lokacija Muntrilj parkiralište kraj groblja – za smještaj mobilnog reciklažnog dvorišta.

Javna usluga prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada, te odvojeno prikupljanje problematičnog otpada, otpadnog papira i kartona, metala, stakla, plastike i tekstila, krupnog (glomaznog) komunalnog otpada obavlja se na cijelom području Općine Tinjan, u svim naseljima od strane trgovačkog društva Usluga d.o.o. Pazin.

Na cjelokupnom području Općine Tinjan prema zadnjem popisu iz 2011.godine živi 1684 stanovnika, s time da povrh toga ima i stanovnika sa povremenim boravkom, a dolaze i turisti, što dodatno opterećuje sustav zbrinjavanja otpada. Prikupljanje i odvoz otpada redovno se provodi jedanput tjedno u svim naseljima, a tijekom ljetnih mjeseci i dva puta tjedno ovisno o potrebi pojedinog naselja.

3. PLAN GOSPODARENJA OTPADOM OPĆINE TINJAN

Plan gospodarenja otpadom Općine Tinjan za razdoblje 2017 – 2022 objavljen je "Službenim novinama Općine Tinjan" broj 7/17 dana 14.07.2017. godine.

Prethodna suglasnost Istarske županije Upravnog odjela za održivi razvoj na Plan gospodarenja otpadom dana je 09.06.2017. godine.

Ciljevi iz PGO	<ol style="list-style-type: none"> 1. Unaprijediti sustav gospodarenja komunalnim otpadom 2. Unaprijediti sustav gospodarenja posebnim kategorijama otpada 3. Kontinuirano provoditi izobrazno-informativne aktivnosti 4. Unaprijediti nadzor nad gospodarenjem otpadom
Mjere iz PGO	<ol style="list-style-type: none"> 1. Edukacija stanovništva 2. Cjenik javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada 3. Plan sprječavanja nastanka otpada 4. Nabava opreme i vozila za odvojeno prikupljanje otpada 5. Reciklažno dvorište i mobilno reciklažno dvorište 6. Uspostava komunalnog redarstva 7. Vođenje detaljne evidencije o vrstama i količinama odvojeno prikupljenog komunalnog otpada 8. Uspostava odvojenog sakupljanja otpada principom „od vrata do vrata“

4. ANALIZA POSTOJEĆEG STANJA I GRAĐEVINE ZA GOSPODARENJE OTPADOM

Građevine za gospodarenje otpadom:

Vrsta građevine za GO	Naziv lokacije	k.č./k.o.	Planirana (prostornim planom JLS)	Izgrađena	sanirana
Reciklažno dvorište	Jelenčići, Pazin		Grad Pazin	da	
Reciklažno dvorište za građevinski otpad	Lakota, Pazin		Grad Pazin	da	

Zajedničko reciklažno dvorište za područje Grada Pazina i općina pazinštine nalazi se u sklopu pretovarne stanice Jelenčići (bivše odlagalište otpada Jelenčići V). U reciklažno dvorište na Jelenčićima građani mogu besplatno odložiti slijedeće vrste otpada: papir i karton, plastiku, metal, staklo, ambalažu koja sadrži ostatke opasnih tvari, tekstil, baterije i akumulatori, lijekovi, boje, tinta, ljepila, smole, otpadna ulja (i jestiva i motorna), otpadne gume, glomazni otpad, EE otpad, fluorescentne, štedne žarulje građevinski otpad nastao u kućanstvu i to do 400 kg u toku godine i ostalo sukladno dodatku IV. Pravilnika o gospodarenju otpadom. Projekt doprinosi poboljšanju situacije na terenu jer je osigurana infrastruktura koja omogućuje izravnu predaju otpada iz kućanstva te zadovoljiti potreba stanovnika za odlaganje posebnih vrsta otpada posebice problematičnog, glomaznog i opasnog otpada.

Osiguran je rad mobilnog reciklažnog dvorišta:

Mobilno reciklažno dvorište	Nabavljeno (DA)/ Planirano kada (napisati planirani datum nabave)	Broj lokacija	Popis lokacija
Zajedničko sa Gradom Pazinom i Općinama pazinštine	Da	3	Tinjan parkiralište kraj groblja; Muntrilj parkiralište kraj igrališta, Kringa parkiralište kraj igrališta

Putem mobilnog reciklažnog dvorišta osigurava se odvojeno prikupljanje korisnog otpada (odgovarajući standardni spremnici grupirani za više vrsta korisnog otpada) npr. stakla, papira, metalnog otpada, plastike, bio otpada, baterija i slično. Prikupljanje također provodi trgovačko društvo Usluga d.o.o. putem svojih djelatnika.

Na internet stranicama pružatelja usluge i Općine Tinjan obavještava se građane o lokaciji i mogućnosti besplatne predaje otpada iz kućanstva.

Odlagališta komunalnog odnosno građevnog otpada

Na području Općine Tinjan nema odlagališta komunalnog otpada niti odlagališta građevinskog otpada. Miješani komunalni otpad prikuplja trgovačko društvo Usluga d.o.o. koje isti putem pretovarne stanice Jelenčići sortira i odvozi na županijsko odlagalište otpada Kaštijun. Istarska županija je uspostavila integralni sustav gospodarenja otpadom s ključnom građevinom Županijskim centrom za gospodarenje otpadom „Kaštijun“. Odlagalište građevinskog otpada je Lakota u Pazinu.

Zeleni otoci

Broj lokacija zelenih otoka na području JLS	Vrste otpada koje se odvojeno sakupljaju na zelenim otocima (PET/MET ambalaža, staklo, papir/karton, ostalo – navesti koja vrsta)	Tvrтка koja prazni spremnike sa lokacija zelenih otoka
45	(PET/MET ambalaža, staklo, papir/karton)	Usluga d.o.o. Pazin

Odvojeno se sakuplja papir, staklo, PVC, ALU ambalaža i tekstil. Postavljeni su spremnici za odvojeno prikupljanje metala, plastike i papira, zapremine po 1100 l/240 l te jedna lokacija u Tinjanu ispred zgrade općine za prikupljanje tekstila. Prema podacima iz trgovačkog društva Usluga d.o.o. Pazin, putem zelenih otoka najviše se sakupi plastike, pa papira, te stakla. Sav odvojeno sakupljeni otpad odvozi se u Trgovačko društvo METIS d.o.o.

Količine i pregled odvojeno prikupljenog otpada putem zelenih otoka na području Općine Tinjan tijekom razdoblje 1.1.-31.12.2020.godine: STAKLO 2,86 t PLASTIKA 26,20 t PAPIR I KARTON 22,05 t.

Glomazni otpad prikuplja se od strane trgovačkog društva Usluga d.o.o. na način da se osigurava veliki otvoreni kontejner zapremine 8m³ prema pozivu korisnika s time da je bez naknade preuzimanje 2m³ otpada godišnje po korisniku.

5. PODACI O LOKACIJAMA ONEČIŠĆENIM OTPADOM I NJIHOVOM UKLANJANJU

Komunalni redar Općine Tinjan i djelatnici komunalnog poduzeća TKM d.o.o. provode redoviti obilazak terena. Građanima je omogućeno da putem obrazaca na mrežnoj stranici Općine Tinjan prijave i označe lokacije nepropisno odloženog otpada. Eventualna divlja odlagališta saniraju se od strane vlasnika po pozivu Općine.

6. MJERE I PROJEKTI ZA OSTVARENJE CILJEVA SMANJIVANJA ILI SPRJEČAVANJA NASTANKA OTPADA, UKLJUČUJUĆI IZOBRAZNO-INFORMATIVNE AKTIVNOSTI I AKCIJE PRIKUPLJANJA OTPADA

Tijekom 2020.godine, uslijed pandemije COVID-19, neke planirane aktivnosti su djelomično odrađene, neke odgođene i to: edukativne radionice o sprečavanju nastanka otpada, ponovnoj uporabi, odvajanju otpada, kompostiranju (škole, vrtići, javnost) – odrađeno online, prijem školskih i vrtićkih skupina u prostorije društva Usluga d.o.o. odgođeno, obilježavanje dana planeta zemlje (22.4.2020.) - obilježeno online izložbom i prigodnim darovima (boca za vodu), obilježavanje dana zaštite okoliša (5.6.2020.) – obilježeno podjelom cvijeća i snimanjem edukativnog videa na Gortanovom Brijegu, organizacija radionice o održivom načinu pripremanja hrane (suradnja s AZRRI – Gortanov Brijeg)- odrađeno 30.9.2020. na platou ispred Spomen doma, radio spotovi, posjet reciklažnom dvorištu u suradnji s vrtićima i školama – odgođeno, organizacija radionice umjetnost iz otpada (suradnja s Muzejom Grada Pazina) – odgođeno, organizacija radionice o sitnim popravcima u suradnji s Udruženjem obrtnika Pazin (neispravni mali kućanski uređaji, razbijeni i oštećeni namještaj, odjeća)- odgođeno. Također je primopredaja spremnika za odvojeno prikupljanje otpada "od vrata do vrata" odgođena za početak 2021.godine to iz razloga što se postupak javne nabave spremnika koji se provodi putem Ministarstva kao naručitelja jako odužio.

U tijeku je postupak nabave spremnika za odvojeno prikupljanje otpada "od vrata do vrata" putem Fonda za zaštitu okoliša u okviru Javnog poziva Ministarstva zaštite okoliša i energetike kroz Operativni program „Konkurentnosti i kohezija" temeljem kojega će se spremnici za odvojeno prikupljanje papira i kartona te plastike i metala preuzimati na kućnom pragu, čime će se kontrolirati odvajanje vrsta otpada. Planira se broj postojećih zelenih otoka na javnim površinama smanjiti na trećinu s time da će na njima ostati samo spremnici za staklo.

Unaprjeđenje informacijskog sustava gospodarenja otpadom vodi se u JLS kao interna evidencija o broju spremnika i lokacijama dok evidenciju o količini otpada vodi komunalno poduzeće Usluga d.o.o.

7. ROKOVI I NOSITELJI IZVRŠENJA PLANA

Redni broj	Predviđeno PGO za 2020. god	Izvršeno DA/NE/DJELOMIČNO	Napomena
1.	Edukacija stanovništva	DJELOMIČNO	Onemogućena ili otežana provedba radi pandemije COVID-19
2.	Izgradnja reciklažnog dvorišta Jelenčići	DA	Na području Grada Pazina, zajedničko za Grad Pazin i sve općine Pazinštine
3.	Korištenje mobilnog reciklažnog dvorišta	DA	Zajedničko za Grad Pazin i sve Općine Pazinštine

4.	Uspostava komunalnog redarstva	DA	Zajedničko komunalno redstvo za Općine Tinjan, Karojba i Sv.Petar u Šumi
----	--------------------------------	----	--

8. ZAKLJUČAK

Za 2021.godinu planiraju se sljedeće aktivnosti: Podjela spremnika za odvojeno prikupljanje otpada na kućnom pragu. Do sredine veljače je izvršeno preuzimanje 725 komada spremnika za odvojeno prikupljanje papira i kartona te 672 komada spremnika za odvojeno prikupljanje plastike, koji spremnici će se postaviti na kućnom pragu. Po zaprimanju preostalih spremnika izvršiti će se čipiranje u suradnji sa trgovačkim društvom Usluga d.o.o. te primopredaja spremnika po kućanstvima, što se planira početkom travnja ove godine, ovisno o primopredaji dokumentacije od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost.

Također se tijekom ove i sljedeće godine planira nabava i podjela kompostera kako bi se učinkovitije gospodarilo biorazgradivim otpadom, nabava novih spremnika za staklo od 2,5m³ za zelene otoke, kao i provedba edukacija i svih planiranih aktivnosti..

Ovo Izvješće se podnosi Istarskoj županiji Upravnom odjelu za održivi razvoj te se isto objavljuje u Službenim novinama Općine Tinjan.

Općinski načelnik Općine Tinjan
Goran Hrvatin v.r.